

«Хочу, чтобы внуки гордились своим отцом!»

Надежда Савраева

Многодетная мать Галина Петрушина, воспитавшая Героя России, была удостоена престижной премии в номинации «Женщина-мать». Глава региона Денис Паслер лично поздравил ее и поблагодарил за воспитание сына.

Родом наша героиня из небольшого поселка в Хабаровском крае. Рано овдовев (ее супруг Сергей Николаевич погиб в 27 лет), молодая женщина осталась одна с двумя сыновьями на руках. Тогда она решила полностью посвятить себя воспитанию детей. К счастью, через два года судьба послала ей замечательного человека – Александра Петрушина.

– Могу смело сказать, что мне повезло с мужем, – уверяет Галина Юрьевна. – Саша всегда относился к моим детям как к своим собственным, не обижал, во всем поддерживал.

Спустя некоторое время у супругов родились еще два сына. Галина с мужем вырастила четырех детей: Антона, Вячеслава, Владимира и Александра. Секретами воспитания наша героиня поделилась с «ОХ». По ее словам, подрастающему поколению нужно прививать уважение к старшим, любовь к труду и спорту. Кроме того, нужно быть строгими и требовательными, но в меру.

– С раннего детства приучала ребят быть хозяйственными, – рассказывает она. – Думаю, что удалось. Они могут и рубашку заштопать, и дома убраться, и обед приготовить.

В Орск супруги вместе с детьми переехали в 1995 году, здесь живут и по сей день. К сожалению, в прошлом году не стало



Александр Петрушин с наградами своего старшего брата Владимира

третьего сына Галины Юрьевны. Подполковник Владимир Петрушин был командиром экипажа «ИЛ-76», разбившегося под Рязанью. Он погиб, спасая товарищей, и посмертно удостоен звания Героя России.

– Володя уже в тринадцать решил, что хочет стать военным, – вспоминает его мама. – С детства он грезил небом, уже в 15 лет вместе с отцом прыгал с парашютом. Как я могла отнять у него мечту?..

О подвиге сына она узнала из новостей по телевизору. Сначала не могла поверить в случившееся.

– Последние полгода для всей семьи были очень непростыми, – признается Галина Петрушина. – Очень долго мы не могли смириться с тем, что Саша нет больше с нами. Тем не менее жизнь продолжается, надо идти

вперед. Буду поддерживать свою невестку Ирину в воспитании внуков.

По словам нашей героини, новость о вручении премии стала для нее неожиданностью.

– Горжусь ли я этим? Думаю, это больше заслуга Володи, нежели моя. Для меня он образец мужества, любви к Родине и семье. Хочу, чтобы мои внуки, Ярослав и Мирослава, помнили отца, гордились им, я буду делать для этого все возможное, – подводит итог Галина Юрьевна.

У Петрушиных есть особенная традиция. 31 декабря они садятся за новогодний стол по дальневосточному времени – в 7 часов вечера. Почти 30 лет семья не изменяет этому обычаю.